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SAOPŠTENJE ZA MEDIJE (Press release)  
 
  
Održan je i drugi sastanak LVS-a sa predstavnika gradske uprave i organizatorima manifestacija na 
području grada tokom aprila. Na osnovu dostavljenih kratkih opisa ideja i potrebnih resursa analiza 
pokazuje da će organizatorima biti potreban i značajan broj volontera za efikasniju realizaciju 
planiranih aktivnosti. Svim organizatorima će biti dostavljeni upitnici da iskažu konkretne potrebe, 
broj volontera i opišu njihovu volontersku poziciju, što je obaveza prema procedurama LVS-a i Zakona 
o volontiranju. 
Volonteri su građani stariji od 15 godina ali se mogu uključiti i mlađi pod posebnim uslovima. imamo 
potrebu za uključivanje volontera na različitim pozicijama radi sticanja iskustva i primjer drugim 
ljudima da se aktiviraju. Nakon pandemije potrebno je ponovo aktivirati volonterske potencijale i 
anketirati mlade da se uključe u Lokalni volonterski servis. Tako mogu lakše planirati te provoditi 
vlastite ideje kao i odgovoriti na potrebe organizatora za volontiranje u akcijama od značaja za 
građane i zajednicu u cjelini.  
 
Volonterski servis Republike Srpske nas je nedavno informisao za uključivanje u Svjetski dan dobrih 
djela koji se prvi put dogodio 16.aprila tako da je taj dan proglašen danom činjena dobrih djela. Ove 
godine se ta ideja proširila i na naš region tako da ni jedna organizacija iz BiH/RS nema licencu za 
organizaciju, ali se mogu uključiti i pokazati kapacitete koji će dovesti do rezultata od kojih će imati 
koristi građani. Tako će se obezbjediti podrška doniranjem majica, zahvalnica i certifikata. Sve su to 
reference za mogućnosti umrežavanja i finansiranja u narednom periodu. LVS Derventa je prepoznao 
podršku i na internet platformi u zadnji čas prijavio učešće kroz volontersku akciju „Mi činimo dobra 
djela“, što će na kraju mjeseca moći prezentovati rezultatima kao afirmaciju našeg grada, istaknutih 
organizatora i pojedinaca. Jedna od najznačajnijih referenci je broj uključenih volontera i realizovanih 
radnih sati, što se evidentira u volontersku knjižicu. 
LVS Derventa je animirao gradsku upravu i lokalne organizacije civilnog društva (OCD). Trenutno su 
otvorene pozicije za volontiranje u okviru gradskih manifestacija sa iskazanom potrebom od 65 
volontera. Kada završi školski raspust očekuje se uključivanje učenika srednjih škola jer su oni do sada 
istakli najveću zainteresovanost i daće puni doprinos akciji.  
 
Za sve zainteresovane dodatne informacije se dijele na e-mail: lvsderventa@gmail.com i tel. 061/168-
660 (SMS, WatsApp, Viber). Očekujemo vas! 
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